

Η ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΩΝ ΤΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Αποτελούμενη από τους: **Μάριο Γιαννέτα** του Αχιλλέα, Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Δικηγορικού Συλλόγου Ιωαννίνων, Πρόεδρο της Επιτροπής, **Κωνσταντίνο Ρίζο** του Αθανασίου, Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Δικηγορικού Συλλόγου Άρτας, **Θρασύβουλο Βάρλα** του Κωνσταντίνου, Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Δικηγορικού Συλλόγου Πρέβεζας, μέλη της Επιτροπής και η **Γραμματέας** Αλίκη Καλφικγοπούλου, Γραμματέας του Δικηγορικού Συλλόγου Ιωαννίνων, η οποία συγκροτήθηκε με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Δικηγορικού Συλλόγου Ιωαννίνων στην υπ' αριθμ. 25/19-9-2022 συνεδρίασή του.

Συνεδρίασε, σήμερα 14-10-2022, μετά από πρόσκληση του Προέδρου της Οργανωτικής Επιτροπής, προκειμένου να ρυθμισθεί κάθε αναγκαία σχετική λεπτομέρεια για τη διενέργεια του πανελλήνιου διαγωνισμού Δικηγόρων Β' Εξεταστικής Περιόδου 2022, που προκηρύχθηκε με την υπ' αριθμ. 72/8-8-2022 απόφαση της ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑΣ ΤΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΤΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ, σε συνδυασμό με την υπ' αριθμ. 73/8-8-2022 απόφαση της ίδιας.

I.

Αφού άρχισε η συνεδρίαση, ο Πρόεδρος έθεσε το θέμα της διεξαγωγής του διαγωνισμού με προφορική εξέταση των υποψηφίων από μη αιρετούς δικηγόρους παρ' Αρείω Πάγω – μέλη των Δικηγορικών Συλλόγων του Εφετείου Ιωαννίνων, με δεκαπενταετή άσκηση της δικηγορίας.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής προτείνει για εξεταστές των υποψηφίων Δικηγόρων τους παρακάτω Δικηγόρους παρ' Αρείω Πάγω, την κ. **Αλίκη Κοντοδήμα** του Βασιλείου μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Άρτας στο Αστικό Δίκαιο και στην Πολιτική Δικονομία και τα μέλη του Δικηγορικού Συλλόγου Ιωαννίνων στα αντίστοιχα κατά σειρά του προγράμματος μαθήματα δηλ. τον κ. **Παναγιώτη Κατσάνο** του Ιωάννη στο Ποινικό Δίκαιο και στην Ποινική Δικονομία, τον κ. **Θεόδωρο Καρακίτσιο** του Γεωργίου στο Εμπορικό Δίκαιο, τον κ. **Κωνσταντίνο Τσουμάνη** του Γεωργίου στο Δημόσιο Δίκαιο στη Διοικητική Διαδικασία και στη Διοικητική Δικονομία και τον κ. **Χρήστο Πάνο του Φωτίου** στον Κώδικα Δικηγόρων και στον Κώδικα Δεοντολογίας. Ο τόπος διεξαγωγής ορίζεται το Δικαστικό Μέγαρο Ιωαννίνων και οι εξετάσεις των υποψηφίων, τηρουμένων των μέτρων πρόληψης και προστασίας θα διεξαχθούν ως εξής:

Την Παρασκευή 21-10-2022, οι υποψήφιοι θα εξετασθούν στο Αστικό Δίκαιο και στην Πολιτική Δικονομία από ώρα 17.00-19.00.

Το Σάββατο 22-10-2022, οι υποψήφιοι θα εξετασθούν στο Ποινικό Δίκαιο και στην Ποινική Δικονομία από ώρα 11:00 έως 13:00.

Το Σάββατο 22-10-2022, οι υποψήφιοι θα εξετασθούν στο Εμπορικό Δίκαιο από ώρα 15:00 έως 17:00.

Την Κυριακή 23-10-2022, οι υποψήφιοι θα εξετασθούν στο Δημόσιο Δίκαιο στη Διοικητική Διαδικασία και στη Διοικητική Δικονομία από ώρα 11:00 έως 13:00.

Την Κυριακή 23-10-2022, οι υποψήφιοι θα εξετασθούν στον Κώδικα Δικηγόρων και στον Κώδικα Δεοντολογίας από ώρα 14:00 έως 16:00.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της επιτροπής.

Αποφασίζει ομόφωνα

Ορίζει εξεταστές των υποψηφίων δικηγόρων τους παρακάτω Δικηγόρους παρ. Αρείω Πάγω, μέλη του Δικηγορικού Συλλόγου Ιωαννίνων στα αντίστοιχα κατά σειρά του προγράμματος μαθήματα και συγκεκριμένα:

Την **κ. Αλίκη Κοντοδήμα του Βασιλείου (083)**, μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Άρτας, στο Αστικό Δίκαιο και στην Πολιτική Δικονομία.

Τον **κ. Παναγιώτη Κατσάνο του Ιωάννη (α.μ. 251)**, μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Ιωαννίνων στο Ποινικό Δίκαιο και στην Ποινική Δικονομία.

Τον **κ. Θεόδωρο Καρακίτσιο του Γεωργίου(α.μ. 250)**, μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Ιωαννίνων στο Εμπορικό Δίκαιο.

Τον **κ. Κωνσταντίνο Τσουμάνη του Γεωργίου (α.μ. 404)**, μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Ιωαννίνων, στο Δημόσιο Δίκαιο στη Διοικητική Διαδικασία και στη Διοικητική Δικονομία.

Τον **κ. Χρήστο Πάνο του Φωτίου(α.μ. 122)**, μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου Ιωαννίνων, στον Κώδικα Δικηγόρων και στον Κώδικα Δεοντολογίας.

Ο τόπος διεξαγωγής των εξετάσεων θα είναι το Δικαστικό Μέγαρο Ιωαννίνων και το πρόγραμμα των εξετάσεων καθορίζεται ως εξής:

Την Παρασκευή 21-10-2022, οι υποψήφιοι θα εξετασθούν στο Αστικό Δίκαιο και στην Πολιτική Δικονομία από ώρα 17:00 έως 19:00.

Το Σάββατο 22-10-2022, οι υποψήφιοι θα εξετασθούν στο Ποινικό Δίκαιο και στην Ποινική Δικονομία από ώρα 11:00 έως 13:00.

Το Σάββατο 22-10-2022, οι υποψήφιοι θα εξετασθούν στο Εμπορικό Δίκαιο από ώρα 15:00 έως 17:00.

Την Κυριακή 23-10-2022, οι υποψήφιοι θα εξετασθούν στο Δημόσιο Δίκαιο στη Διοικητική Διαδικασία και στη Διοικητική Δικονομία από ώρα 11:00 έως 13:00.

Την Κυριακή 23-10-2022, οι υποψήφιοι θα εξετασθούν στον Κώδικα Δικηγόρων και στον Κώδικα Δεοντολογίας από ώρα 14:00 έως 16:00.

II.

Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος έθεσε το θέμα να ληφθεί απόφαση για την παραδοχή ή μη των αιτήσεων των υποψηφίων δικηγόρων για την συμμετοχή τους στον πανελλήνιο διαγωνισμό Β' Εξεταστικής Περιόδου 2022 και τη σύνταξη πίνακα των υποψηφίων που θα γίνουν δεκτοί στην Περιφέρεια του Εφετείου Ιωαννίνων για την συμμετοχή τους στον πανελλήνιο διαγωνισμό δικηγόρων Α' Εξεταστικής Περιόδου 2022, που προκηρύχθηκε με την υπ' αριθμ. 72/8-8-2022 απόφαση της ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑΣ ΤΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΤΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ. σε συνδυασμό με την υπ' αριθμ. 73/8-8-2022 απόφαση της ίδιας.

Αφού άρχισε η συνεδρίαση, ο Πρόεδρος έθεσε το θέμα του ελέγχου των δικαιολογητικών των εννιά (9) υποψηφίων δικηγόρων, για το παραδεκτό ή μη των αιτήσεων.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών της Επιτροπής.

Η Οργανωτική Επιτροπή, αφού άκουσε τα παραπάνω και άκουσε τα μέλη.

ΣΚΕΦΘΗΚΕ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΝΟΜΟ

Με το άρθρο 18 του ν. 4194/2013 (Κώδικας Δικηγόρων), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει: «1. Δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό υποψήφιων δικηγόρων έχει ο ασκούμενος δικηγόρος που συμπλήρωσε τον νόμιμο χρόνο άσκησης. 2. Δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό όσοι κωλύονται να διορισθούν δικηγόροι ή συντρέχει στο πρόσωπό τους ασυμβίβαστη ιδιότητα. 3. Κάθε ασκούμενος δικηγόρος εξετάζεται στην έδρα της αρμόδιας εφετειακής επιτροπής. 4. Ο ασκούμενος δικηγόρος υποχρεούται να συμμετάσχει στον επόμενο ή μεθεπόμενο διαγωνισμό υποψήφιων δικηγόρων, μετά τη συμπλήρωση του νόμιμου χρόνου άσκησης. Ο ασκούμενος δικηγόρος που δεν συμμετείχε στον παραπάνω διαγωνισμό, μπορεί με απόφαση του Πειθαρχικού Συμβουλίου του Δικηγορικού Συλλόγου στον οποίο υπάγεται, να γίνει δεκτός και σε μεταγενέστερο διαγωνισμό, εφόσον επικαλείται και αποδεικνύει την ύπαρξη σοβαρού λόγου που δικαιολογεί τη μη συμμετοχή του στον προηγούμενο. 5. Για τη συμμετοχή του στον διαγωνισμό ο ασκούμενος δικηγόρος υποβάλλει αίτηση, σύμφωνα με την προκήρυξη του διαγωνισμού. Η αίτηση συνοδεύεται από απόδειξη καταβολής ποσού υπέρ της Ολομέλειας των Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων Ελλάδος προς κάλυψη δαπανών διενέργειας του διαγωνισμού, το ύψος του οποίου καθορίζεται με απόφαση της Συντονιστικής Επιτροπής της.».

Κατά το άρθρο 19 «1. Ο διαγωνισμός των υποψήφιων δικηγόρων είναι πανελλήνιος και διεξάγεται ταυτόχρονα σε όλες τις έδρες των εφετειακών επιτροπών. Την κεντρική ευθύνη και εποπτεία για τη διεξαγωγή του διαγωνισμού έχει η Ολομέλεια των Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων Ελλάδας. 2. Ο διαγωνισμός διενεργείται δύο (2) φορές τον χρόνο, τους μήνες Απρίλιο και Οκτώβριο. Ο διαγωνισμός προκηρύσσεται με απόφαση της Συντονιστικής Επιτροπής της Ολομέλειας των Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων της Ελλάδας, που δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως και κοινοποιείται στους Δικηγορικούς Συλλόγους της Ελλάδας, σαράντα (40) τουλάχιστον ημέρες πριν από την ημερομηνία διεξαγωγής του. 3. Η εξέταση είναι γραπτή και κατά τη διάρκειά της επιτρέπεται η χρήση κειμένων νομοθετημάτων, χωρίς σχολιασμό ή σημειώσεις. Στους υποψήφιους δίδονται πρακτικά θέματα με περισσότερα ερωτήματα στους κλάδους: α) Αστικού Δικαίου και Πολιτικής Δικονομίας, β) Ποινικού Δικαίου και Ποινικής Δικονομίας, γ) Εμπορικού Δικαίου, δ) Δημοσίου Δικαίου, Διοικητικής Διαδικασίας και Διοικητικής Δικονομίας και ε) Κώδικα Δικηγόρων και Κώδικα Δεοντολογίας. 4. Κατά τη διενέργεια του διαγωνισμού λαμβάνεται ιδιαίτερη πρόνοια για την αντικειμενικότητα και το αδιάβλητο των εξετάσεων και των αποτελεσμάτων. Δίδεται ξεχωριστή προσοχή στην αποτελεσματική κάλυψη των στοιχείων ταυτότητας των εξεταζομένων, ώστε αυτά να μην είναι γνωστά κατά τη βαθμολόγηση. 5. Με απόφαση της Συντονιστικής Επιτροπής της Ολομέλειας των Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων της Ελλάδας ρυθμίζονται τα ειδικότερα θέματα που αφορούν στην προκήρυξη του διαγωνισμού, τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για τη συμμετοχή σε αυτόν, τον τρόπο ελέγχου των προϋποθέσεων συμμετοχής, τη λειτουργία της Κεντρικής Επιτροπής Εξετάσεων, των Οργανωτικών Επιτροπών και των Ομάδων Βαθμολόγησης, που προβλέπονται στις παρ. 1, 2 και 4 του άρθρου 20, αντίστοιχα, την τήρηση της ευταξίας κατά την εξέταση, τη βαθμολόγηση των γραπτών δοκιμίων, τη σύνταξη των πινάκων επιτυχόντων και αποτυχόντων και καθορίζονται, εν γένει, οι αναγκαίες διαδικασίες και εγγυήσεις με σκοπό την ομαλή και αδιάβλητη διεξαγωγή του διαγωνισμού».

Κατά το άρθρο 20 «1. Για τη διεξαγωγή του διαγωνισμού κάθε περιόδου συγκροτούνται οι ακόλουθες επιτροπές: α) Κεντρική Επιτροπή Εξετάσεων με έδρα την Αθήνα. Η επιτροπή της παρούσας αποτελείται από έναν Αρεοπαγίτη ως Πρόεδρο, ο

οποίος ορίζεται με τον αναπληρωτή του από τον Πρόεδρο του Αρείου Πάγου, έναν Αντεισαγγελέα του Αρείου Πάγου, ο οποίος ορίζεται με τον αναπληρωτή του από τον Εισαγγελέα του Αρείου Πάγου, έναν Πάρεδρο του Συμβουλίου της Επικρατείας, ο οποίος ορίζεται μαζί με τον νόμιμο αναπληρωτή του από τον Πρόεδρο του Συμβουλίου της Επικρατείας, και τρία (3) μέλη της Ολομέλειας των Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων της Ελλάδας, που ορίζονται από τη Συντονιστική Επιτροπή της Ολομέλειας. Έκαστος εκ των Προέδρων μπορεί να ορίσει ως αναπληρωτή του δικηγόρο παρ' Αρείω Πάγω, με δεκαπενταετή τουλάχιστον άσκηση της δικηγορίας, μέλος του Δικηγορικού του Συλλόγου. Η Κεντρική Επιτροπή Εξετάσεων έχει την ευθύνη της επιλογής των θεμάτων στα εξεταζόμενα μαθήματα και της ασφαλούς μετάδοσής τους προς τα εξεταστικά κέντρα, κατά τρόπο που εξασφαλίζει το αδιάβλητο του διαγωνισμού. β) Οργανωτικές Επιτροπές σε κάθε έδρα Εφετείων πολιτικών και ποινικών δικαστηρίων, οι οποίες είναι τριμελείς και αποτελούνται από μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων των Δικηγορικών Συλλόγων, που υπάγονται στο οικείο Εφετείο. Οι Οργανωτικές Επιτροπές ελέγχουν τα δικαιολογητικά έγγραφα του υποψήφιου, αποκλείουν από τον διαγωνισμό τον υποψήφιο που δεν πληροί τις προϋποθέσεις, ορίζουν επαρκή αριθμό επιτηρητών, οι οποίοι μπορεί να είναι δικηγόροι ή υπάλληλοι του Υπουργείου Δικαιοσύνης ή των οικείων Δικηγορικών Συλλόγων, και έχουν γενικά την ευθύνη διεξαγωγής του διαγωνισμού στο οικείο Εφετείο. Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Δικηγορικού Συλλόγου της έδρας του Εφετείου ορίζονται οι Οργανωτικές Επιτροπές της παρούσας, με τους αναπληρωτές τους. γ) Οργανωτικές Επιτροπές που αντιστοιχούν σε συγκεκριμένα εξεταστικά κέντρα, τα οποία μπορεί να ορίζονται με απόφαση της Κεντρικής Επιτροπής σε αριθμό μικρότερο από αυτόν των υφιστάμενων Εφετείων, σύμφωνα με την περ. β', ανάλογα με τις ανάγκες που προκύπτουν από τον αριθμό των υποψηφίων. δ) Ομάδες Βαθμολόγησης στην Αθήνα και Θεσσαλονίκη, ανάλογα με τον αριθμό των υποψηφίων, οι οποίες αποτελούνται από έναν εφέτη Πολιτικών Δικαστηρίων ή έναν εφέτη Διοικητικών δικαστηρίων ή έναν Αντεισαγγελέα εφετών, για τη βαθμολόγηση των πρακτικών θεμάτων στους αντίστοιχους κλάδους δικαίου, και δύο (2) δικηγόρους παρ' Αρείω Πάγω, με δεκαπενταετή τουλάχιστον άσκηση της δικηγορίας, που ορίζονται με απόφαση της Συντονιστικής Επιτροπής. Με απόφαση του Προϊσταμένου του Τριμελούς Συμβουλίου Διεύθυνσης του οικείου Δικαστηρίου ή του Διευθύνοντος την οικεία Εισαγγελία αντίστοιχα ορίζονται οι ομάδες βαθμολόγησης της παρούσας. Οι βαθμολογητές δεν πρέπει να έχουν την ιδιότητα αιρετού εκπροσώπου δικηγορικού συλλόγου. Οι Ομάδες Βαθμολόγησης έχουν την ευθύνη της βαθμολόγησης των γραπτών δοκιμίων των υποψηφίων και ο αριθμός τους καθορίζεται με την προκήρυξη του διαγωνισμού. Με όμοια απόφαση καθορίζεται ο τόπος βαθμολόγησης των γραπτών των υποψηφίων εκάστου Εφετείου και μπορεί να ορίζονται Ομάδες Βαθμολόγησης και σε άλλες πόλεις, όπου εδρεύει Εφετείο πολιτικών και ποινικών δικαστηρίων. 2. Με κοινή απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Δικαιοσύνης καθορίζεται η αποζημίωση των μελών της Κεντρικής Επιτροπής Εξετάσεων, των Οργανωτικών Επιτροπών των Εφετείων και των Ομάδων Βαθμολόγησης».

Σύμφωνα με τις αποφάσεις της ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑΣ ΤΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΤΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ, που αναφέρονται στην αρχή της παρούσας «**Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όσοι έχουν συμπληρώσει μέχρι και την τελευταία ημέρα διεξαγωγής του διαγωνισμού το νόμιμο χρόνο άσκησης (18 μήνες)**».

Η Οργανωτική Επιτροπή, αφού εξέτασε όλες τις αιτήσεις των υποψηφίων, ήτοι των: 1) Αθανασίου Βασιλείου του Σωτηρίου, 2) Αποστολίδη Εμμανουήλ του Μιχαήλ, 3) Βράκα Γεωργίου του Νικολάου, 4) Γεωργοπούλου Βαλέριας του Μάξιμου, 5)

Παπαδοπούλου Ευγενίας του Ιωάννη, 6) Παππά Λυδίας του Γεωργίου, 7) Τρομπούκη Κωνσταντίνας του Νικολάου, 8) Τσάλιου Αικατερίνης του Ιωάννη, 9) Χριστόγερου Ελένης του Ηλία, διαπίστωσε ότι αυτές είναι εμπρόθεσμες και πλήρεις και περιέχουν όλα τα απαραίτητα έγγραφα και δικαιολογητικά, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 72/8-8-2022 απόφαση της ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑΣ ΤΩΝ ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΤΩΝ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ, σε συνδυασμό με την υπ' αριθμ. 73/8-8-2022 απόφαση της ίδιας, ήτοι : α) πιστοποιητικό άσκησης, β) πανεπιστημιακό πτυχίο, γ) φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας και δ) απόδειξη κατάθεσης ποσού εξήντα (60) ευρώ στον τραπεζικό λογαριασμό της Ολομέλειας των Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων Ελλάδος στην Τράπεζα Πειραιώς. Επιπλέον οι ανωτέρω υποψήφιοι έχουν συμπληρώσει άσκηση δεκαοκτώ μηνών (18) μέχρι την τελευταία ημέρα διεξαγωγής του διαγωνισμού (23/10/2022).

Ενόψει των ανωτέρω, η Οργανωτική Επιτροπή αποφασίζει ομόφωνα να γίνουν δεκτές οι αιτήσεις των υποψήφιων δικηγόρων.

ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ

Η Οργανωτική Επιτροπή Εξετάσεων Υποψηφίων Δικηγόρων του Εφετείου Ιωαννίνων αποφασίζει να γίνουν δεκτές οι αιτήσεις των υποψήφιων δικηγόρων :

- 1) Αθανασίου Βασιλείου του Σωτηρίου, (Δ.Σ. Ιωαννίνων).
- 2) Αποστολίδη Εμμανουήλ του Μιχαήλ, (Δ.Σ. Ιωαννίνων).
- 3) Βράκα Γεωργίου του Νικολάου, (Δ.Σ. Ιωαννίνων).
- 4) Γεωργοπούλου Βαλέριας του Μάξιμου, (Δ.Σ. Άρτας).
- 5) Παπαδοπούλου Ευγενίας του Ιωάννη, (Δ.Σ. Ιωαννίνων).
- 6) Παππά Λυδίας του Γεωργίου (Δ.Σ. Άρτας).
- 7) Τρομπούκη Κωνσταντίνας του Νικολάου, (Δ.Σ. Άρτας).
- 8) Τσάλιου Αικατερίνης του Ιωάννη, (Δ.Σ. Ιωαννίνων).
- 9) Χριστόγερου Ελένης του Ηλία, (Δ.Σ. Ιωαννίνων).

Να αποσταλεί η παρούσα στην Συντονιστική Επιτροπή της Ολομέλειας των Προέδρων των Δικηγορικών Συλλόγων Ελλάδος, στους Δικηγορικούς Συλλόγους Άρτας και Πρέβεζας, στο Εφετείο Ιωαννίνων, να αναρτηθεί στους πίνακες ανακοινώσεων αυτών και στην ιστοσελίδα του Δικηγορικού Συλλόγου Ιωαννίνων καθώς και να γνωστοποιηθεί στους αναπληρωτές των μελών της Οργανωτικής Επιτροπής του Εφετείου Ιωαννίνων.

Κρίθηκε και αποφασίσθηκε στις 14 Οκτωβρίου 2022.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ